MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

PEITY BJINYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
18.03.2006.

Ilpyru pa3pen — A kareropuja

Hokazatu na je 6poj 272 .77 41 cimoskeH 3a CBAKW IPUPOJAH O6PO]
n.

Ila a1 mocToje HemoaymapHU TPOYIJIOBU jeNHAKWX OOMMAa W TOBP-
muHe?

Herka je k monykpy:kuuna ca meaTpoM O KOHCTpyUCaHA HaJ Iped-
HukoM AB u Heka cy tauke Sp,S9,S3 Ha MONYKPYKHUIU k Takse
na je <AOS; = 15108 = § u 15083 = %T. IokazaTu ma je
PP, = P30, roe cy Py, P>, P3 ipojeknuje tavaka St,S2, S3 Ha mped-

HUK AB.

Y mHEBHO] coOU ce HaJa3u HEKU OPOj /byau, U MO3HATO je na CBAKU
ol BUX TO3Haje TAvHO mneT npucytHux. [Jlokazatm na je 3a HEKO
n > 5 moryhe omabparu n /byou u3 gHEBHE cODE U CMECTUTU UX 32
OKPYTJIX CTO y TpIEe3apuju TaKO na CBaKO cemu uamebhy mBa mos-
HaHUKA.

Y cryny peaJiHUX OpOjeBa PENUTHU je THAUNHY T = \/2 +vV2—V2+=x

Bpewme 3a panm 240 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



